
Referat fra Årsmøde i FDF Hedehusene

14. marts 2024

Det er mødt ca. 65 medlemmer og forældre op til årsmødet.

Velkomst v. Søren

Valg af dirigent og referent

Lars Borg er valgt til dirigent og Tine Hvidberg Pedersen er referent.

Mødet er indkaldt rettidig og er beslutningsdygtigt.

Kredsens liv

Kredslederen fortæller om, hvad FDF er. Frivillige voksne med noget på hjertet.

I FDF Hedehusene er vi 134 medlemmer og det går godt.

Uddannelse af ledere vægtes højt. I vores landsdel en god lederskole som vi sender mange unge afsted på.

Der ud over sender vi mange af vores seniorer og seniorvæbnere på kurser i påsken og i efterårsferien.

Vores sangbog, March og lejr, udkommer 15.marts i 2024 udgaven, den kan købes i Eventyrsport og hos FDF

Hedehusene med 20% rabat.

Sommerlejr 24

sommerlejren er igen i år for alle medlemmer. Vi skal afsted i uge 28, d. 6.-12. juli 2024. Vi skal til Jylland på

en top hemmelig agentskole. Tilmeldingen er åben på medlem.FDF.dk

Forældre er velkommen til at deltage som hjælper i køkkenet og til aktiviteter. Tag fat i Søren hvis du gerne

vil høre mere.

Bestyrelsens arbejde v. Gregers Holse

Bestyrelsens arbejde består primært i at holde øje med økonomien, så vi kan understøtte de aktiviteter vi

laver for børn og unge. Det er også bestyrelsen som står for vedligehold af FDF huset og weekendhytte.

Økonomi, kort og godt v. Peter Hansen.

Økonomien er delt i to. 1. Vores kredsarbejde i Hedehusene og 2. Fjordhytten som lejes ud. 2023 har været

et lidt usædvanligt år, vi har nærmest ikke brugt nogen penge på materialer så det har givet et overskud på

driften. Grunden er, at vi købte godt ind til landslejren i `22, så der har ikke rigtig været behov for

anskaffelser.

Med bidraget fra udlejning af Fjordhytten har kredsen en rigtig god økonomi, og årsregnskabet for 2023

slutter med et plus på kr. 147.000,-

Hvis man ønsker at se detaljerne i regnskabet skal man henvende sig hos kasserer Peter Hansen.

Kontingent for medlemskab bliver opkrævet på lørdag d. 16. Marts. Det betales på medlems service og det

er smart at oprette en betalingsaftale.

Valg til kredsbestyrelsen v. Lars Borg

Tre medlemmer er på valg i år, Peter Hansen, Magnus Langkow og Iani Andersen.

Peter Hansen stiller op igen og to nye meldte sig:

Andrea Mortensen – Agnetes mor.

Lars Hvidberg – Lærkes far.



Alle tre blev valgt for 2 år.

Suppleanter valgt for 1 år:

Casper Lunddahl

Anke Wolfhechel - Carls mor

Valg af revisor

Michael Stærkind vælges uden modkandidater.

Tak til alle der stiller op og bakker op om bestyrelsesarbejdet.

Tak til de afgående medlemmer, det har været en fornøjelse at have jer med i bestyrelsesarbejdet.

Nu er det officielle årsmøde slut.

Tak for god ro og orden.

Børnene gik ud for at lege og spille rundbold.

Der blev fortalt lidt om alle klasserne og hvad der er af tilbud for de enkelte klasser.

FDF udstyr kan købes i Eventyrsport – Fb FDF genbrugs guld er også et godt sted at finde billigt FDF udstyr.

Der bliver spurt til opbakning til salg af lodsedler. Der er fin opbakning og vi tjener ca. 17 kr for hver solgt

lodsedl til 25 kr.

Lars Borg vil gerne hjælpe med den nye hjemmeside.

Vi holder Arbejdsdag i FDF Huset på torsdag d. 21. marts og lørdag d. 23. marts. Primært rengøring i

køkkenet, rens af tagrender, vinduespudsning og klip af brombær og vildroser i bevoksningen omkring FDF

huset. Tilmelding ikke nødvendig.

Info til forældre er mest på hjemmesiden. Facebook er primært hurtig info om hvad vi har lavet og hvad der

kommer..

Kredskalenderen ligger på hjemmesiden under Program. Spørg altid klasselederen hvis der er tvivl om

arrangementer.


